

Снова в Иванове

Жители Иванова, побывавшие на гастролях Костромского драматического театра имени А. Н. Островского два года назад, вероятно помнят наш творческий коллектив. Мы тоже не забыли доброжелательных ивановских зрителей, оказавших нам теплый и радушный прием. Поэтому артисты с большой ответственностью и глубоким волнением ехали сюда, чтобы познакомить текстильщиков с новым репертуаром.

Свои выступления театр начинает постановкой пьесы А. М. Горького «Дети солнца». С 8 июля по 21 августа мы покажем 14 спектаклей, преимущественно принадлежащих перу советских авторов.

Перед текстильщиками выступают мастера сцены — заслуженный артист РСФСР и Казахской ССР С. В. Астафьев, заслуженный артист РСФСР В. М. Ярчевский, артисты К. П. Ветковская, Ж. В. Вильбушевич, В. С. Макассев и другие, уже известные ивановскому зрителю.

Покажут свои успехи и молодые исполнители. З. В. Белова, например, успешно ведет роль Тани Васильченко в инсценировке известного романа В. Ажаева «Далеко от Москвы», впервые в стране поставленной нашим театром; И. Е. Кукушкина — Марата в пьесе А. Афиногенова «Мать своих детей»; Г. В. Пандик завоевал любовь зрителей в пьесе Ю. Чепурина «Последние рубежи», где он исполняет роль разведчика Дендоброго.

В последние годы наш творческий коллектив значительно пополнился. Наряду с актерами старшего поколения в него вошло немало молодых талантливых актеров.

В период гастролей коллектив театра покажет свои сценические произведения не только в Иванове. Артисты выедут со спектаклями в города Шую, Тейково и другие, проведут ряд творческих встреч с текстильщиками и учащейся молодежью областного центра.

А. БАХВАЛОВ,
режиссер Костромского драматического театра имени А. Н. Островского.

7-ИЮНЬ 1955

Л Е Н И Н Е Ц

Иваново